

“基地”要用核武攻击美国



耶齐德 新华社/法新

据新华社电 一名“基地”组织领导人说,“基地”想用巴基斯坦核武器攻击美国。

卡塔尔半岛电视台21日播放“基地”头目穆斯塔法·阿布·耶齐德的访谈节目。耶齐德在节目中说:“……(巴基斯坦)核武器不要落入美国人手中。圣战者将使用它们打击美国人。”

一些西方国家政府和部分西方媒体先前质疑巴基斯坦核武库安全,以担心核武器落入恐怖分子之手为理由,施压巴方,要求巴方加大打击塔利班力

度。巴基斯坦政府则坚称,该国核武库处于安全掌控中。

当被问及“基地”近期计划时,耶齐德说:“‘基地’组织下一阶段战略不会改变,打蛇打头,仍将打击暴政的美国。”耶齐德称,“基地”将对美国发动大规模行动,但没有说明行动具体目标和时间。

耶齐德重申“基地”主张,假使美国撤走军队,停止支持以色列和亲西方阿拉伯国家,“基地”愿意和美国实现停火。

就“基地”前两号人物乌

萨马·本·拉丹和艾曼·扎瓦希里下落问题,耶齐德说:“……敌人抓不到他们。我们不知道他们在哪里,但和他们保持联系。”

多数西方媒体猜测,本·拉丹和扎瓦希里藏身巴基斯坦和阿富汗边境地区。但一些分析师认为,不能排除两人已逃至巴基斯坦其他地区甚至非洲的可能。

耶齐德1955年12月生于埃及,参与创建“基地”组织,现阶段担任“基地”阿富汗行动部门负责人。

同官不同运

好运总理 陆克文滥权案关键证据系伪造

美国媒体6月22日报道,澳大利亚警方当天发布消息,在澳大利亚总理陆克文被反对党领袖特恩布尔指责滥用职权一案中,核心证据——一封被指来自陆克文办公室的电邮——系伪造。

据悉,澳大利亚一家媒体20日刊登了一封被指是陆克文的一名顾问写给一名财政部官员的电邮,其中要求这名财政部官员优先考虑陆克文的朋友、汽车经销商格兰特的贷款申请。随后,反对派议员以此作为证据指责陆克文误导国会,要求陆克文和财政部长斯旺辞职;而陆克文方面则表示未曾帮助格兰特获得贷款,称电邮是假的,要求警方调查是否有人冒名顶替。

澳大利亚警方立即对此事展开了调查,并于22日检查了财政部官员戈德温·格雷奇办公室和家里的电脑。随后,澳大利亚警方同日发表声明称,澳警方“按照初步调查的程序”,对一名42岁的男子进行了询问,“调查的初步结果显示,调查的核心内容——电邮的真实作者并不是谣传中的人”。虽然声明并未具体言明42岁的男子是何人,但是分析人士普遍认为他是格雷奇。

据悉,戈德温·格雷奇管理着一个政府基金,主要是向经营困难的汽车经销商提供财政援助。19日,在接受澳大利亚参议院询问时,格雷奇表示他最初注意

到格兰特的情况是因为陆克文办公室发给他的一封电邮;但是,格雷奇同时也表示,他已经找不到关于那封电邮的记录,而且也承认他的记忆可能出错。

陆克文之前曾表示,他的通讯记录里没有关于这封电邮的记录。

据悉,警方公布的初步调查结果使得陆克文的压力骤减。同时,支持陆克文的议员开始要求反对党领袖特恩布尔辞职。

2007年,陆克文领导工党击败执政11年半之久的自由党—国家党联盟,获得大选胜利,出任总理。目前,陆克文的三年任期已经过了一半,这次是陆克文自上任以来首次面对类似指责。两周前国防部长菲茨吉本因陷入滥用职权丑闻辞职。近日频传,陆克文将在今年底或明年初提早举行大选。 据《中国日报》



陆克文: 陷害我的站出来 (设计台词)

歹运总理 第三女证实老贝与女模有染

据英国《泰晤士报》6月22日报道,在一名女模特向外界公布她与意大利总理贝卢斯科尼的性爱录音后,一名现年23岁的女模特21日也向媒体爆料称,贝氏曾向其支付1万欧元邀请她参加私人派对,并留她在别墅中过夜。

这名叫芭芭拉·蒙特瑞勒的女子在接受记者专访时说,贝卢斯科尼通过中间人塔兰蒂尼找到她,并给了她1000欧元的先期费用,称如果她愿意前往贝卢斯科尼位于罗马或者撒丁岛的别墅参加私人派对,每次还可以再获得不菲的现金作为“礼物”。蒙特瑞勒说,她经过认真考虑后接受了这一邀请,随后参加了贝卢斯科尼举行的私人派对,当天晚间她留在了贝卢斯科尼的别墅内,并在这里见到了被曝与贝卢斯科尼发生性关系的达里奥。第二天,蒙特瑞勒就拿到了贝卢斯科尼承诺的欧元现金。

蒙特瑞勒在采访中说,

她本人并不是什么模特或者明星,只是一个腿部显得修长美丽的封面女郎,此前经常出现在一些舞会或者夜总会。后来遇到了塔兰蒂尼,谈好的价格是每参加一次派对或者共进一次晚餐可获得1000欧元。但后来在一次挽留蒙特瑞勒参加私人派对并留宿时,贝卢斯科尼一次就支付了1万欧元。

蒙特瑞勒还向记者证实,贝卢斯科尼确实和达里奥发生了一夜情。“当晚,我也参加了那个派对,并和达里奥住在一个房间,但后来达里奥去了贝卢斯科尼的卧室并与他发生了关系。”达里奥告诉蒙特瑞勒说,她这次没有收取贝卢斯科尼的费用,因为她希望贝氏能在她一个朋友的房地产项目上提供支持。

意大利媒体评论:“眼看着下个月意大利就要举行八国集团领导人峰会了,总理先生却不断闹出这些笑话,真是让意大利人民尴尬。” 据《中国日报》



蒙特瑞勒

空中惊魂

香港起飞客机 遭遇乱流 7人受伤

据新华社电 澳大利亚航空公司22日说,该航空公司一架空中客车A330型客机在飞越马来西亚上空时因遭遇强烈乱流急坠,致使6名乘客和1名机组人员受伤。

美联社援引澳航22日发表的一份声明报道,这架A330型客机21日晚从中国香港起飞,目的地为澳大利亚西海岸城市珀斯,途经马来西亚婆罗洲上空时“遭遇严重乱流”。

报道说,急坠后飞机正常飞行并最终安全降落在珀斯机场。6名乘客和1名机组人员在急坠过程中受伤,伤势较轻,在机上就已经接受治疗。机长在飞机降落后汇报说,机舱顶部两块顶板在急坠中受损,两只氧气罩下落。

不愿透露全名的乘客约翰在飞机降落后接受澳大利亚Fairfax广播电台采访时描述了他所看见的急坠情景:“我坐在安全门边。当时有一位女士站在洗手间门口等待,突然我听见嘭的一声,这位女士就腾空撞到了机舱顶板,然后又坠落到地板上。”

美联社称澳大利亚航空监管部门已经派遣专员调查此事。

澳航在当天声明中强调,急坠事件与法国航空公司在大西洋坠落的447航班无关。

法航失事客机 11具遗体身份确认

据新华社电 巴西官员21日说,根据指纹辨认和牙医记录确认,巴西尸检人员已辨出法航空难遇难者50具遗体中的11人身份。

巴西伯南布哥州官员21日发表声明说,辨认出的11名遇难者有10名是巴西人,另1名是外国人。

声明未透露这11名遇难者的详情,只是说警方已于19日和20日探访了10名巴西人的家属。政府通知了那名外国遇难者所属国的大使馆。

辨认遗体身份的人员首先通过指纹、伤疤、刺青、牙科记录等辨认,如果这些方式不奏效,将比对遇难者亲属的DNA样本。

伯南布哥州官员的声明说,尸检人员辨认出遗体身份后,将把遗体交给遇难者亲属安葬。

尸检人员正等待外国遇难者亲属提供更多对比样本,以便尽快辨认出外国遇难者的身份。



金戈铁马,杀声震天,拿破仑的拥趸们搞得还真像那么回事 新华社/法新

“重战”滑铁卢

据新华社电 法兰西第一帝国皇帝拿破仑·波拿巴的1200名拥趸21日在比利时布鲁塞尔以南的滑铁卢重演当年惨烈之战。

法新社22日报道,这些来自欧洲多个国家的拿破仑“粉丝”身着拿破仑时代法军深蓝和白色相间的

军装,手持那个时代步枪的复制模型。

当法国律师弗兰克·桑松扮演的拿破仑骑着马上场时,这些“士兵”与“皇帝卫队”一起列队迎接,高呼“皇帝万岁”。部队行进时,“士兵们”唱着拿破仑时代的一首关于酒的歌曲。

另有一支由大约100名骑兵组成的骑兵队挥舞着马刀,策马狂奔。当步兵开始进攻时,战场上响起激烈的枪炮声。

1815年6月18日,拿破仑在此被英国、普鲁士等国联军击败,后被流放至赫勒拿岛,1821年在岛上去世。

“骗补门”之后还有“兼职门”

丰厚兼职收入下月起申报 英议员扎堆辞兼职

继“报销门”、辞职潮后,英国议会下院又吹起“辞兼职”风。为避免申报兼职收入等情况,多名下院议员力争在7月1日前辞掉一份乃至数份收入丰厚的兼职工作。

7月1日要按新规定申报兼职收入

《星期日泰晤士报》21日报道,英国最大反对党保守党数名前下院议员正赶着辞掉兼职。其中保守党影子内阁负责住房事务的大臣格兰特·沙普斯、财政部发言人戴维·豪克和大学事务发言人戴维·埃文内特3人可能要赶在7月1日限期之前辞去兼职。

影子内阁外交和联邦事务大臣威廉·黑格和另一名影子内阁成员安德鲁·米切尔也表态要放弃兼职。

影子内阁办公厅国务大臣弗朗西斯·莫德、影子内阁创新、大学与技能大臣戴维·威利茨、影子内阁能源和气候

变化大臣格雷戈里·巴克虽示意要辞掉兼职,但不能在7月1日前搞定辞职事宜。

如果他们届时未能辞去兼职,就必须按新规定申报兼职收入和兼职工作的具体时长。

兼职收入十分丰厚 一些议员身兼数职,收入丰厚。

譬如,莫德打算辞掉在一家金融机构、一家美国技术企业和一家营销企业共3个管理层职位。巴克会因辞去在一家私募股权投资机构的兼职每年损失4万英镑收入。威利茨则准备放弃一份年薪8万英镑的顾问工作。沙普斯即将辞去的企业董事会主席职务据信年收入超过10万英镑。米切尔要放弃的投资银行工作年薪更高,达数十万英镑。

《星期日泰晤士报》提供的数据显示,保守党下院议员们除获议员年薪和补贴,至少还能得到270万英镑的其他收入。

保守党前下院议员中大约40人兼职,其中10人左右担任对冲基金经理者。他们眼下列出的收入少于70万英镑。

影响可能不亚于“骗补门”

关于申报兼职细节的新规定由英国高级公务员薪酬评估机构负责人提出,经首相戈登·布朗推动通过。

质疑者则认为,作为工党领袖,布朗推行这项规定意在陷对手保守党于尴尬境地。

鉴于眼下议员只需列出与议员职务直接相关的工作收入,一名不愿公开姓名的保守党消息人士告诉《星期日泰晤士报》记者:“有人特别担心,这件事(议员兼职)可能闹大,影响至少像第二处住所丑闻那样恶劣。”

英国媒体自上月初接连曝光下院议员利用第二处住所补贴规定滥用公务补贴,引起公众广泛愤慨,多名议员辞职。

吴铮(新华社供本报特稿)